Уведомление о проведении публичных консультаций
по проекту нормативного правового акта Фурмановского муниципального района


Настоящим отдел экономического развития и торговли администрации Фурмановского муниципального района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта «Об утверждении положения об условиях и порядке заключения Соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны администрации Фурмановского муниципального района».

Разработчик проекта нормативного правового акта: отдел экономического развития и торговли администрации Фурмановского муниципального района.
Сроки проведения публичных консультаций: 06.05.2024 – 20.05.2024
Способ направления ответов: в форме электронного документа по электронной почте economy@furmanov.su или в форме документа на бумажном носителе по адресу г. Фурманов, ул. Социалистическая, д. 15, каб. 24 в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки по вопросам публичных консультаций: главный специалист отдела экономического развития и торговли администрации Фурмановского муниципального района Лебедева Анастасия Александровна; рабочий телефон: 8-901-039-13-24; график работы: понедельник – четверг: с 8:15 до 17:15, пятница: с 8:15 до 16:00, перерыв на обед с 12:00 до 12:45.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации Фурмановского муниципального района «Об утверждении положения об условиях и порядке заключения Соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны администрации Фурмановского муниципального района» разработан в соответствии с частью 8 статьи 4 Федерального закона от 01.04.2020 №69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Фурмановского муниципального района.
В целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и (или) иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и (или) иной экономической деятельности и бюджета Фурмановского муниципального района, отдел экономического развития и торговли администрации Фурмановского муниципального района, в соответствии с постановлением администрации Фурмановского муниципального  района от 27.01.2017 №79 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Фурмановского муниципального района и экспертизе нормативных правовых актов Фурмановского муниципального района» проводит публичные консультации.
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.
